Tema: NpumeHeHne nogodbua K
[OKa3aTenbCTBY TEOPEM U
peLleHnto 3agau



OnpepeneHne nogodbHbIX
TPEYronbHUKOB

B

A ABC ~ A A1B1CH /\

B1

A C A1
A=A /B=B1 ,C-=_Cs

AB _ BC _ AC
AB:1 BiCi Ai1CH

C1



[ npn3Hak nogodbus TpeyronbHUKOB

B

5 HaHo:
AABC A A1B1C1
/A =A1 /B =_Bx1
A oA “' [lokasaTb:

AABC ~ A A1B1CH



II npn3Hak nogodus TpeyronbHUKOB

B+

J1aHoO:
/\ A ABC AA1B1C1
AC
P <A REERE,

,El,0|<a3aTb
AABC ~ A A1B1CH




[II npn3Hak nogodus TpeyronbHUKOB

B1
J1aHoO:

AABC A A1B1CH
BC _ AC
A1B1 B:C1 AiC+

,El,0|<a3aTb
AABC ~ A A1B1CH




3agada

70°

80"

C
80"
30°
B A
M
[loka3aTtb: A ABC ~ A MNK
[lokasaTenbCTBO:

£B=180°-( LA+ £C)=180°-(30°+80°)=70°
£B= 4N, £LC= LK
AABC~AMNK (no I npnsHaky nogobus)



10

CB%anaLla 2

[loka3atb: AABC~ ADBK

K [loka3aTenbCTBO:
ZB — obLwun
AB 15 CB 12
8 DB 5 KB 4
AB CB
DB KB

c AABC~ ADBK (no II npusHaky)



3agada 3

C N
4 )
6
B 6 A
M 7,5
[loka3aTtb: A ABC ~ A MNK
[loka3aTenbCTBO:
BC _4 2 AB_6 _2 AC_5S5_2 - BC_ AB _
NK = 6 —3 MN~=9 =3 MK = 7,57 3 NK = MN ~

AABC~AMNK (no III npusHaky nogobusi)



OnpepeneHue

AM=MB, BN=NC

MN — cpegHaa NnUHUSA
TpeyronbHUKa

A

CpeaHaAA NUHUA TPeyrosibHUKa — 3TO OTPES3OK,
COENHSAIOLWNN CEPEaNHBI IBYX €r0 CTOPOH.




Teopema o0 cpegHen NUHUN TpeyronbHUKa
B

[lNaHo: AABC
MN — cpeaHaa nMHUS

Nokasatb: MN|AC,
MN=-AC

A c JlokasaTenbCcTBO:

MN — cpeansisi nukns AABC = AM=MB, BN=NC => MB _ NB _ 1

AB CB 2
IXIE’ = ('\:lg = ;_ , 4B —obwun = AABC ~ AMBN (no 11 npnsnaky nogobus)=>

M:L =>|\/|N=%AC

AC 2
£ZBMN= ZBAC(cootBeTcTBeHHble) = MN| AC



3agada A1

NaHo: MK=13cm

Hantn: AB




3agadya A2

B

W\ \\\

A W\ K A

[aHno: AB=10cm, BC=14cm, AC=16¢cMm
Hauntn: nepnmetp AMNK



3agada A3

[aHno: AB=10cm, BC=14cm, AC=16¢cMm
Hantu: nepumetp APQF



3agada B1

NaHo: Pawkc =35 cm

Hantn: Paasc




3agada B2

HaHo: ABCD —
napannenorpamm

AK=KB
AK=3cmMm.
KO=4cm.

Haintn: nepumetp ABCD



3agada C1

HaHo: ABCD —
napannenorpamm

AC=10cm, BD=6CcM™m
K, L, M, N — cepeauHbl
ctopoH AB, BC, CD n AD

Hauntun: nepumetp KLMN



3agava C2

HNano: ABCD —
YeTbIPEXYTrONIbHUK

K, L, M, N — cepeauHbl
ctopoH AB, BC, CD n AD

[lokasaTtb: KLMN -
naparnnenorpamMmm



BapuHboH [bep
(1654-1722)




3agada C3

[laHo: ABCD, DCEF -
YeTbIPEXYTONbHUKN
AB=CD=EF

AB Il CD Il EF

[oka3aTtb: O102 |l AF
AF=2 0102




XEJAIO YOAHN!



